01.09.2014
Wszyscy wykonawcy
uczestniczgcy w postepowaniu

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie licytacji elektronicznej pn.:
_Dostawe energii elektrycznej dla Gminy Trzcirisko Zdroj”.

Zamawiajacy informuje, iz w przedmiotowym postgpowaniu wptynety pytania, dotyczace tresci
ogtoszenia o zamdwieniu. Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom treé¢ pytan wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

W Opisie przedmiotu zamodwienia Zamawiajacy okreélit termin rozpoczecia sprzedazy na
dzier 01.10.2014 r. Pragniemy poinformowaé, ze taki termin rozpoczecia zamOwienia nie bedzie
mozliwy z uwagi na czas trwania procedury zmiany sprzedawcy. Informujemy, ze po rozstrzygnieciu
postepowania i podpisaniu umowy sprzedazy energii elektrycznej zgodnie z dyspozycjq art. 4 ustawy
Prawo energetyczne wymagane jest zgtoszenie umowy sprzedazy energii elektrycznej do wtasciwego
Operatora Systemu Dystrybucyjnego (OSD) w terminach okreslonych w Instrukcjach Ruchu i
Eksploatacji Systemu Dystrybucyjnego (IRiESD). Zgodnie z IRIESD, w przypadku pierwszej i kolejnej
zmiany sprzedawcy energii elektrycznej, nowy sprzedawca ma obowigzek poinformowac lokalnego
Operatora Systemu Dystrybucyjnego z wyprzedzeniem 21-dniowym o zawarciu umowy sprzedazy
energii elektrycznej.

Z uwagi na powyzsze, na termin sktadania ofert przypadajacy na 04.09.2014 r. oraz na przewidywany
termin licytacji, nalezy stwierdzi¢, ze zakorczenie procedury zmiany sprzedawcy, a tym samym
wejécia w zycie umow nie bedzie mozliwe z dniem 01.10.2014 .

Odpowiedz 1 - Zgodnie z zapisami wzoru umowy § 4 ust.1 ,Umowa obowigzuje od dnia jej
podpisania do dnia 31.12.2015, jednakze sprzedaz energii elektrycznej bedzie realizowana nie
wczesniej niz od dnia “wskazanego
w zataczniku nr 1 do umowy dla kazdego ppe oddzielnie po uprzednim skutecznym rozwigzaniu
dotychczasowych uméw sprzedazy energii elektrycznej i Swiadczenia ustug dystrybucji (umoéw
kompleksowych) badZ uméw sprzedazy energii elektrycznej i po pozytywnie przeprowadzonej
procedurze zmiany sprzedawcy oraz wejéciu w 2ycie zawartych przez Zamawiajgcego uméw o
éwiadczenie ustug dystrybucji energii elektrycznej. Zamawiajacy jest swiadomy iz termin rozpoczecia
sprzedazy przez nowego Wykonawce moze nie nastgpi¢ w dniu 01.10.2014.

Pytanie 2:

Whioskujemy o dodanie do § 5 ust. 2 lit. j) Zatagcznika nr 2 do Ogtoszenia zapisu 0 mozliwosci
rozwigzania umowy za wypowiedzeniem. nie mozemy ogranicza¢ sie tylko do rozwigzania za
porozumieniem bowiem sprzedawca nie koniecznie bedzie do tego sktonny.

Odpowied? 2 — Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 3:



W § 7 ust. 10 Zatgcznika nr 2 do Ogtoszenia zamawiajacy wymaga, aby naleznosci wynikajace
z faktury byty ptatne w terminie 21 dni od daty jej otrzymania. Informujemy, iz powyzszy zapis bedzie
oznaczat koniecznoé¢ wysytania faktur za zwrotnym potwierdzeniem odbioru w celu doktadnego
ustalenia terminu pfatnosci i okreslenia, czy zasadnym jest naliczanie odsetek za jego
niedotrzymanie. To z kolei negatywnie wpfynie na kalkulacje cenowq oferty. W zwigzku z powyzszym
proponujemy zmiane terminu ptatnosci na 30 dni od daty prawidtowego wystawienia faktury przez
Wykonawce.

Odpowied? 3 - Zamawiajgcy pozostawia zapisy wzoru umowy dotyczace terminéw pfatnosci
bez zmian.

Pytanie 4:

Zgodnie z obecnie obowigzujgcymi zasadami w obrocie gospodarczym za dzien zapfaty uznaje
sie dzien, w ktérym $rodki pieniezne wptyna na rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest
zaptata. Sprawe te reguluje takze art. 19 ust. 13 pkt. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od
towaréw i ustug (Dz. U. nr 54, poz. 535 z pdézn. zm.). Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca sig z
uprzejma prosba o zmodyfikowanie odpowiedniego zapisu w § 7 ust. 10 Zatacznika nr 2 do
Ogtoszenia do treéci: ,za dzien zaptaty uwaza sig dziern obcigzenia rachunku bankowego
Wykonawcy”.

Odpowiedz 4 - Pytanie Wykonawcy nie jest pytaniem a jedynie wnioskiem o zmiang zapisow.
Zamawiajacy pozostawia zapisy projekty umowy bez dokonywania modyfikacji

Pytanie 5:

Whnioskujemy, w celu réwnego traktowania stron umowy, o modyfikacje treéci w § 8 ust. 1 lit.
a) Zatacznika nr 2 do Ogtoszenia adekwatnie do lit. b), tak by kara mogta by¢ naliczana w przypadku
rozwiazania umowy przez ktérakolwiek ze Stron z przyczyn po stronie Zamawiajgcego.

Odpowiedz? 5 - Zamawiajacy okreslit we wzorze umowy okolicznosci, w ktérych zaréwno Zamawiajgcy
jak i Wykonawca moze zaptaci¢ kary umowne, jezeli nie beda wypetniane zobowigzania umowne.
Kary umowne dotycza odstapienia od umowy w wysokosci 10% brutto wynagrodzenia naleznego
Wykonawcy w przypadku odstapienia z winy Zamawiajacego jak réowniez Wykonawca moze zaptaci¢
Zamawiajacemu kare umowng za odstapienie przez Zamawiajacego od umowy rozwigzanie umowy w
trybie natychmiastowym, z przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy, w wysokodci 10% brutto
wynagrodzenia naleznego Wykonawcy.

Zamawiajacy pozostawia zapisy wzoru umowy w tym zakresie bez dokonywania modyfikacji.

Pytanie 6:

Whnioskujemy, w celu réwnego traktowania stron umowy, o modyfikacje tresci § 8 ust. 2
Zatacznika
nr 2 do Ogtoszenia tak, by Wykonawca réwniez miat prawo do odszkodowan.



Odpowied? 6 - Pytanie Wykonawcy nie jest pytaniem a jedynie wnioskiem o zmiang zapisow.
Zamawiajacy pozostawia zapisy projekty umowy bez dokonywania modyfikacji

Pytanie 7:

Whioskujemy, w celu réwnego traktowania stron umowy, 0O modyfikacje tresci § 8 ust. 3
Zatacznika
nr 2 do Ogtoszenia tak, by Wykonawca mégt nalicza¢ kary umowne na warunkach takich samych, jak
Zamawiajacy.

Odpowiedz 7 - Pytanie Wykonawcy nie jest pytaniem a jedynie wnioskiem o zmiang zapisow.
Zamawiajacy pozostawia zapisy projekty umowy bez dokonywania modyfikacji

Pytanie 8:

Whioskujemy o wykreslenie § 8 ust. 4 Zatacznika nr 2 do Ogtoszenia. Wykonawca nie wyraza
zgody na potracanie kar.

Odpowiedz 8 - Pytanie Wykonawcy nie jest pytaniem a jedynie wnioskiem o zmiang zapisow.
Zamawiajacy pozostawia zapisy projekty umowy bez dokonywania modyfikacji

Pytanie 9:

Whnioskujemy o wykreélenie § 9 ust. 4 lit. a) Zatacznika nr 2 do Ogftoszenia, poniewaz zapis
jest niezgody z prawem upadtosciowym.

Odpowied? 9 - Pytanie Wykonawcy nie jest pytaniem a jedynie wnioskiem o zmiane zapisow.
Zamawiajacy pozostawia zapisy projekty umowy bez dokonywania modyfikacji

Pytanie 10:

Whnioskujemy o dodanie § 9 ust. 5 Zatacznika nr 2 do Ogtoszenia informacji o terminie
wyznaczonym przez Zamawiajgcego na usuniecie nieprawidtowosci i wypowiedzeniu/rozwigzaniu
umowy dopiero po bezskutecznym uptywie tego terminu.

Odpowiedz 10 - Pytanie Wykonawcy nie jest pytaniem a jedynie wnioskiem o zmiang
zapisOw. Zamawiajacy pozostawia zapisy projekty umowy bez dokonywania modyfikacji

Pytanie 11:

Whioskujemy o wykreélenie § 11 ust. 2 Zatacznika nr 2 do Ogtoszenia. W przypadku zmian
dotyczacych podatku akcyzowego lub VAT ich naliczanie przez Wykonawce nie moze by¢ uzaleznione
od tego, czy Zamawiajacy zechce zainicjowac zmiang ceny.

Odpowied? 11 - Pytanie Wykonawcy nie jest pytaniem a jedynie wnioskiem o zmiang zapisow.
Zamawiajacy pozostawia zapisy projekty umowy bez dokonywania modyfikacji. Zamawiajacy
informuije, ze zapisy projektu umowy pozostawia bez zmian i dopuszcza zmiany ceny jednostkowej za
1 kWh brutto wytacznie jezeli nastapi ustawowa zmiana stawki podatku VAT lub ustawowa zmiana
opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym.



Pytanie 12:

Pragniemy zwrdci¢ uwage, iz zdarzy¢ sig moze sytuacja, w ktorej odczyty z OSD nie beda
przesytane do Wykonawcy w terminie, na co Wykonawca nie ma wptywu. Czy w zwigzku z tym
Zamawiajacy wyrazi zgode na wystawienie przez Wykonawce faktur na podstawie wartosci
szacunkowej?

Odpowied? - Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian. W przypadku danych pomiarowych
Zamawiajacy nie zada od Wykonawcy aby ten opierat si¢ na danych otrzymanych przez
Zamawiajacego od OSD (faktur dystrybucyjnych) a jedynie daje mu mozliwo$¢ skorzystania z takie]
mozliwoséci. Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci rozliczeri szacunkowych.

Zapytanie 13 — dot. obowigzujgcych uméw
Wykonawca wnosi o podanie informacji o rodzaju aktualnie obowigzujgcych umow, czy sg to umowy
kompleksowe czy sprzedazowe? Czy Zamawiajacy moze podac okres wypowiedzeri tych umow?

Ad.13 Zamawiajacy informuje iz wszystkie informacje zawarte sg w zatgczniku nr 1 — Opis przedmiotu
zamowienia. Prosze o czytanie dokumentacji. Kolumna ,rodzaj umowy” zawiera te informacje.

Zapytanie 14 — dot. ofert promocyjny/lojalizacyjnych

Czy Zamawiajacy do obecnie obowiazujacych umow przyjat oferty promocyjne lub lojalizacyjne? W
przypadku gdy Zamawiajacy korzysta z takich promocji to czy okres ich obowigzywania nie koliduje z
terminem realizacji przedmiotu zaméwienia?

Uzasadnienie:
W przypadku, gdy Zamawiajacy posiada kontrakty z zawartymi promocjami cenowymi, rozwigzanie
takich kontraktéw moze wigzaé sie z koniecznoscia zaptacenia kar przez Zamawiajgcego.

Ad. 14 Termin realizacji przedmiotu zaméwienia okreslony zostat przez Zamawiajacego w sposob
umozliwiajacy jego rozpoczecie zgodnie z terminami podanymi w zataczniku nr 1 do ogtoszenia i
uwzglednia terminy obowigzujacych ofert promocyjnych.

Zapytanie 15 — dot. procedury zmiany sprzedawcy

Czy Zamawiajacy przekaze Wykonawcy do dnia podpisania umowy, niezbedne do przeprowadzenia
procedury zmiany sprzedawcy, dane i dokumenty w wersji elektronicznej (Word, Excel). Wykonawca
bedzie potrzebowat nastepujacych:

a) danych:

- adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki

- numer NIP

- numer REGON

- kod URD (w przypadku juz rozdzielonych uméw)

- adres punktu poboru — (miejscowos¢, ulica, kod pocztowy)
- przeznaczenie punktu poboru

- grupa taryfowa

- kod PPE

- roczny wolumen energii elektrycznej

- numer licznika

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy

- numer ewidencyjny w systemie bilingowym dotychczasowego Sprzedawcy



b) dokumentow:

- petnomocnictwo

- dokument nadania numeru NIP

- dokument nadania numeru REGON

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa

- numer rachunku bankowego.

Powyzsze dane musza dotyczy¢ poszczegolnych jednostek objgtych zamowieniem.

Ad. 15 W chwili obecnej wspomniane dane s3 udostgpnione przez Zamawiajacego w wers;ji
elektronicznej. Zamawiajacy przewiduje réwniez udostgpnienie Wykonawcy niezwtocznie po
podpisaniu umowy wszystkie niezbedne dane, ktére beda potrzebne do przeprowadzenia procedury
zmiany sprzedawcy.

Zapytanie 16 — dot. uméw dystrybucyjnych

Czy Zamawiajacy posiada umowy o $wiadczenie ustug dystrybucji energii elektrycznej obejmujacych
swoim zakresem punkty poboru energii elektrycznej w okresie realizacji zamowienia (np. umowy na

czas nieokreslony)?

Ad. 16 Zamawiajacy informuje, ze w zafaczniku nr 1 do ogtoszenia w kolumnie , Rodzaj umowy”
okreélit czy obowiazujgce umowy sa rezerwowe czy rozdzielone/kompleksowe. Obowigzkiem
Sprzedawcy bedzie skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy oraz reprezentowanie

Zamawiajacego przez OSD w tym ztozenie wnioskéw o zawarcie UD.

Zapytanie 17 — dot. rozliczen

Zamawiajacy w § 7 ust. 10 wskazuje, iz ,Wynagrodzenie pfatne bedzie przez Zamawiajgcego w
terminie do 21 dni od daty otrzymania faktury, prawidfowo wystawionej przez Wykonawce pod
wzgledem formalnym i merytorycznym na numer rachunku bankowego wskazany przez Wykonawce
na fakturze. Za dzien zaptaty uwaza sie dzien obcigzenia rachunku Zamawiajgcego. ”

Zgodnie z obecnie obowiqzujgcymi zasadami w obrocie gospodarczym za dzien zaptaty uznaje sie
dzieri, w ktérym Srodki pieniezne wptynq na rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest
zaptata. Sprawe tq reguluje takze art.19 ust.13 pkt.1 ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od
towardw i ustug (Dz.U.Nr 54, poz. 535 z p6Zz. zm.)

Wykonawca wnosi o modyfikacje powyzszych zapiséw na nastepujgce:

,Wynagrodzenie ptatne bedzie przez Zamawiajgcego w terminie do 30 dni od daty wystawienia przez
Wykonawce faktury, na numer rachunku bankowego wskazany przez Wykonawce na fakturze. Za
dzieri zaptaty uwaza sie date wptywu srodkéw pienieznych na rachunek bankowy Wykonawcy”.

Odpowied? 17 — Zamawiajqcy pozostawia zapis bez zmian.
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